

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工 作 简 报

第 4 期

“双千”活动办公室

2022 年 2 月 11 日

【部门动态】

市人社局：2月10日，市人社局联合市“双千”办举办黄石市省级重点项目用工服务专项行动暨2022年深化“双千”活动专场招聘会，本次活动共61家企业提供3000余个岗位。招聘会旨在服务我市省级重点项目用工，是人社部门深化“双千”的切实举措。自1月29日起，持续40期的“2022网上春风行动”暨保用工促就业网络直播招聘也同步进行，黄石市就业局将在每天下午3点通过直播方式介绍6-7家企业的岗位需求和福利待遇，帮助求职者足不出户云就业，大力服务企业招工用工，着力解决企业节后用工短缺问题。（市人社局）

市科协：2月10日，市科协党组书记邓华彬带领市科协“双千”工作专班，到四家挂点企业湖北宝达机电有限公司、大冶市弘丰机械制造有限公司、劲佳包装有限公司和金诺矿山设备有限公司进行走访调研。专班一行深入生产一线，详

细了解企业生产经营情况，认真听取企业发展存在的困境与问题。在与企业负责人的座谈会上，邓华彬表示，面对招工困难、人才不足等企业共性问题，市科协将结合自身职能，搭建企业与政府、企业与高校、企业与专家之间的沟通桥梁，为企业在招工引才、经营融资、技术需求对接等方面做出努力，帮助企业解决发展难题。（市科协）

市商务局：2月11日，市商务局党组书记、局长谈国华主持召开商贸“双千”企业服务工作会，安排部署“双千”服务工作，29家重点商贸企业代表和市商务局中层以上干部参加此次会议。会上，商贸企业代表简要介绍了企业的相关情况，市商务局各科室负责人就下步做好“双千”工作进行了表态发言。最后，谈国华强调，市商务部门要进一步贯彻落实“新春第一会”精神，在服务上做好“双千”工作，他要求全局要从宣传服务上、品牌服务上、协会服务上、展会服务上、政策服务上、项目服务上、问题服务上七个方面全力支持商贸企业的经营，帮助企业解决难题，促进商贸企业的发展。（市商务局）

市退役军人事务局：2月12日，市退役军人事务局党组书记、局长陈鹏图带领“双千”工作专班人员前往浚星光电调研，并与企业负责人座谈交流，详细了解了企业生产经营状况、存在的问题和困难、今年发展目标等。针对企业提出的专业技术人才招聘难等问题。陈鹏图要求“双千”专班认真研究，主动联系人社、高校等部门，通过退役军人专场招聘、春风行动等招聘活动，校企合作等方式解决企业招工难

题，积极帮助企业解决面临的困难和问题，做好服务企业的“店小二”，切实解决好企业发展的后顾之忧。（市退役军人事务局）

市审计局：2月12日，市审计局党组成员、副局长张才大带领局“双千”工作专班，前往永兴隆电子调研。详细了解企业经营情况，收集企业存在困难问题。针对企业提出的劳动纠纷问题，工作专班第一时间与市劳动监察大队负责人取得联系，转递相关证据资料。2月14日，工作专班及时跟进协调，经各方商议，市劳动监察大队依据事实，给当事企业永兴隆电子有限公司明确回复。（市审计局）

市创新发展中心：2月12日，市创新发展中心党组成员、副主任王楠带队先后走访美利林科技、欣益兴电子。两家企业负责人分别介绍了企业经营状况及发展规划，并提出了制约企业快速发展的高层次技术人才紧缺和电压不稳等两个问题。针对企业存在的问题，王楠表示，中心将结合单位职责，尽最大努力协调解决并及时回复反馈。王楠要求，中心“双千”工作队要把企业的事当自己的事，把企业家当自己人，持续跟进进展情况，为企业排忧解难。（市创新发展中心）

市应急管理局：2月13日，市应急管理局党委书记吴大洪带领“双千”工作专班赴恒驰电子、中培电子调研走访。吴大洪认真听取了两家企业主要负责人有关经营发展状况、存在的困难和问题以及发展规划等内容。针对两家企业发展存在的信用贷款、扩能生产、产业配套生产链、物流运输以

及规范化管理等问题，吴大洪要求市、县两级应急管理部门要积极对接协调相关职能部门、金融机构帮助落实和解决。

（市应急管理局）

市科技局：2月14日，市科技局党组成员、副局长黄应鸿率局“双千”工作专班赴铜都电梯、哈特贝尔走访，详细了解了企业生产经营、科技创新情况，简要介绍了全市“双千”服务企业最新政策。针对铜都电梯提出的基础设施建设补偿款等4个方面问题，黄应鸿表示将积极协调各相关部门推动问题解决。针对哈特贝尔提出的支持企业技术研发和创新平台建设等问题，市科技部门将积极支持企业开展技术攻关和项目申报，当好“店小二”做好服务工作，并鼓励企业加大科研投入，抢占市场技术制高点，将企业进一步做大做强。（市科技局）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话/传真：6215615

邮箱：hssqbgs@126.com

工作 qq 群：452179224
